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des fonctionnaires souhaitent 
avant tout un assureur complet

Ils souhaitent un assureur :  

Portrait des fonctionnaires de l'Enseignement 
et de la Culture*

Des attentes multiples vis-a-vis d’un assureur  

*Étude AXA et AXA Prévention réalisée par Ipsos auprès d’un panel de 1 037 personnes travaillant au sein des ministères de l’Éducation 
Nationale (737 interviews), de l’Enseignement Supérieur (187 interviews) et du Ministère de la Culture (113 interviews). Les interviews ont 
été menées en ligne entre le 24 juillet et le 8 août 2019, avec un questionnaire d’une durée moyenne de 18 minutes. L’échantillon a été 
redressé en fonction de critères socio-démographiques et professionnels. 
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62% 

Un bon equilibre de vie, 
conditionne par la vie personnelle 

Des preoccupations personnelles qui font echo 
a des enjeux societaux :

90% 

des fonctionnaires voudraient etre accompagnes88% 

Un equilibre fragile   

craignent des impacts sur leur sante et 
leur niveau de vie 84% 
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Des problemes de sante specifiques 

Quand les conditions de travail menacent le bien-etre

Des incertitudes face aux aleas de la vie 

Environnement, 1er enjeu societal !
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53% le souhaiteraient par des specialistes externes 
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64% 

81% declarent avoir un bon equilibre de vie

1 2 3 

4 5 

������������������������������������������������


Un fort besoin d'accompagnement pour faire 
face aux aleas de la vie 


